



## Следователи СК устанавливают обстоятельства ДТП с автобусом перевозившем детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится процессуальная проверка по факту оказания услуг по перевозке граждан, не отвечающих требованиям безопасности, в связи с дорожно-транспортным происшествием с пассажирским автобусом в Лискинском районе.

По предварительным данным, 09 декабря 2023 года примерно в 18 часов 30 минут на 584 км автодороги М-4 «Дон» на территории Лискинского района произошло дорожно-транспортное происшествие с участием грузового автомобиля и пассажирского автобуса, в салоне которого находилось 43 ребенка и сопровождавшие их взрослые.

В результате аварии травмы получили водитель автобуса и его сменщик, которые доставлены в медицинское учреждение, где им оказывается необходимая помощь.

В рамках процессуальной проверки будут опрошены водители транспортных средств и пассажиры автобуса, возможные очевидцы и иные лица, назначены необходимые экспертизы, будет истребована и изучена документация, регламентирующая оказание услуг по перевозке



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

граждан, в том числе детей, административный материал по факту ДТП, выполнены иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1845064>